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Dost¦pna pami¦¢: 64MB.

Adam i Bogdan dostali cukierki w nagrod¦ za dobre
oceny otrzymane w pierwszym miesi¡cu roku szkolne-
go. Na szcz¦±cie dla Adama jest on starszy od swojego
brata, w zwi¡zku z czym dostaª wi¦cej cukierków. I to
du»o wi¦cej � nawet nie jest w stanie ich policzy¢!
Mama widz¡c, »e Adam si¦ trudzi daªa mu tak¡ pod-
powied¹: �Je±li ustali¢ liczb¦ cukierków Bogdana jako B
oraz je±li liczba cyfr liczby B to K, to liczba cukierków

Adama A = B · 10K +B�.
Znaj¡c liczb¦ cukierków Bogdana podaj liczb¦ cukier-
ków Adama.

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia zapisano jedn¡ liczb¦ caªkowit¡ B (1 6 B 6 10100). Liczba B
zapisana jest bez wiod¡cych zer.

Wyj±cie

Na standardowe wyj±cie nale»y wypisa¢ liczb¦ A.

Przykªady

Wej±cie: Wej±cie: Wej±cie:

1 2 3

Wyj±cie: Wyj±cie: Wyj±cie:

11 22 33

Czªowiek � najlepsza inwestycja
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